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n ЗНУ – один із двох запорізьких

вишів та 100 українських, яким

МОН України забезпечило підклю-

чення до міжнародних наукових

баз даних (“Scopus” і “Web of

Science”) за кошти держбюджету.

Представники наукової бібліотеки

просять звернути увагу усіх заці-

кавлених у доступі до цих наукових

ресурсних баз даних, що відповід-

но до вимог МОН, установа, що

отримала доступ, зобов’язана

надавати його в комп’ютерних

залах своїх бібліотек усім охочим –

незалежно від того, які установи та

заклади вони представляють. Вони

закликають науковців скористати-

ся можливостями, які надають вче-

ним “Scopus” і “Web of Science” та

за детальною інформацією зверта-

тися до фахівців бібліотеки.

n Днями на базі ЗНУ відбувся ворк-

шоп представників компанії “You-

control” – інформаційно-аналітичної

платформи для бізнесової аналіти-

ки, конкурентної розвідки та пере-

вірки контрагентів. Цього разу

воркшоп проводили піар-менеджер

компанії Антоніна Ряховська та

засновник і виконавчий директор

Сергій Мільман. Вони організували

захід для представників кафедри

економічної кібернетики економіч-

ного факультету. За словами її заві-

дувача Наталії Максишко, вже готу-

ється до підписання меморандум

про співпрацю з компанією. Це

надасть право викладачам кафед-

ри та студентам мати безкоштовний

доступ до системи та використання

її в освітньому процесі. Крім того,

представники компанії провели

додатковий майстер-клас для сту-

дентів щодо роботи з відкритими

даними, здійснення аналізу благо-

надійності контрагентів, стану діло-

вого середовища при виконанні,

зокрема лабораторних, завдань.

НОВИНИМасштабний семінар зібрав у виші провідних фахівців держаудитслужби
У ЗНУ пройшов масштабний триден-

ний семінар “Вдосконалення механіз-

мів реалізації державних фінансових

аудитів у контексті виконання стратегії

реформування системи управління

державними фінансами”. Його учасни-

ками стали більше 40 фахівців із ауди-

ту, а серед викладачів семінару були

науковці вишу, представники еконо-

мічного факультету та факультету СПП.

Співробітники Центру післядиплом-

ної освіти (керівник Ірина Фролова)

серед широкого спектру послуг із підго-

товки й перепідготовки фахівців за

професіями, що користуються попитом

на сучасному ринку праці України, не

оминули увагою і підвищення кваліфі-

кації фахівців з аудиту (раніше – спів-

робітників контрольно-ревізійних упра-

влінь). Представники цієї важливої та

відповідальної професії неодноразово

удосконалювали свою теоретичну базу

та професійні компетентності, викори-

стовуючи матеріально-технічну підт-

римку університету та знання його нау-

ково-педагогічних працівників. Однак

у зв’язку з реформуванням системи

управління державними фінансами на

загальноукраїнському рівні виникла

потреба в поглибленому опрацюванні

фахівцями актуальних для них питань.

Тому ЗНУ став базою для триденного

семінару, що складався як із лекцій-

них, так і з практичних занять.

Про це йшлося у привітальному

слові заступника начальника управлін-

ня – начальника відділу управління

Східного офісу Держаудитслужби в

Запорізькій області Віктора Бородіна.

Він подякував колективу вишу й адмі-

ністрації ЗНУ в особі в.о. ректора

Олександра Бондаря за гостинність,

створення сприятливих умов для про-

ведення заходу, високий організацій-

ний рівень, значний кадровий потенці-

ал науковців. Крім того, він висловив

сподівання на подальшу взаємодію.

Своєю чергою, Олександр Бондар

наголосив, що в умовах проведення

низки важливих реформ у багатьох

галузях життєдіяльності нашої держави

важливим надбанням держаудитслуж-

би мають бути, найперше, висококва-

ліфіковані кадри. “Радію, що ЗНУ долу-

чився до підвищення кваліфікації дер-

жавних службовців і сподіваюся, що

під час заходу ви обов’язково знайде-

те те, заради чого зібралися разом:

нові знання, нові корисні знайомства

та розуміння того, як рухати надалі

важливу й корисну для всієї держави

справу. І що цьому сприятимуть, зокре-

ма й заняття, які проведуть викладачі

ЗНУ”, – підкреслив Олександр Григо-

рович.

Після завершення пленарного засі-

дання розпочалася безпосередня

робота семінару. Перед його учасника-

ми виступили начальник управління

контролю за станом внутрішнього кон-

тролю та внутрішнього аудиту

Державної аудиторської служби

України Тетя-на Боровкова та дирек-

тор департаменту контролю в галузі

ЖКГ, інфраструктури та зв’язку

Державної аудиторської служби

України Олександр Жарук. У їхніх ціка-

вих, наповнених прикладами з практи-

ки та зверненнями до досвіду інших

країн у галузі уп-равління держфінан-

сами йшлося про форми та види дер-

жавного фінансового аудиту, зокрема

про базові засади аудиту ефективності

й про практику до-слідження ризико-

вих аспектів у діяльності суб’єктів гос-

подарювання. Крім того, присутні

досліджували практичні аспекти реалі-

зації державного фінансового аудиту

місцевих бюджетів і стан внутрішнього

контролю та внутрішнього аудиту під

час відповідних заходів.

Під час другого дня учасники на кон-

кретних прикладах розглянули, як пра-

вильно, з використанням нових форм,

на сьогодні формувати аудиторські

рекомендації. Також їхню увагу при-

вернули до типових помилок, які зустрі-

чаються в аудиторських звітах і запро-

понували власноруч, під керівництвом

лекторів, створити зразки потрібної

документації. Зокрема, йшлося про

підготовку аудиторських рекомендацій

у контексті досягнення “економічного

ефекту” та механізми відстеження

результатів їх впровадження (моніто-

ринг) і про практичні аспекти прове-

дення інтерв’ювання, анкетування,

підготовки опитувальників як методу

державного фінаудиту. Серед учасни-

ків семінару провели тестування й ан-

кетування, які дозволили визначити рі-

вень засвоєння нового матеріалу та ді-

знатися про враження учасників.

Перед фахівцями з аудиту з доповід-

дю про системи бухгалтерського обліку

і про нові національні положення

(стандарти), розроблені на основі між-

народних вимог (IPSAS), зокрема про

новий план рахунків бухгалтерського

обліку в державному секторі виступили

представники економічного факульте-

ту – доцент кафедри обліку та оподатку-

вання Валентина Гончарова і старший

викладач кафедри обліку та оподатку-

вання Ольга Радєва.

Крім того, професор кафедри фінан-

сів, банківської справи та страхування

Оксана Болдуєва розповіла про

Бюджетну систему й програмно-ціль-

ове бюджетування. У виступі завідува-

ча кафедри управління фінансово-еко-

номічною безпекою і проектами, до-

цента Олександра Лепьохіна йшлося

про таке актуальне питання, як ризики

шахрайства. Він висвітлив  методи

запобігання і протидію легалізації дохо-

дів, одержаних злочинним шляхом,

фінансуванню тероризму та розпов-

сюдженню зброї масового знищення

як складника державного регулюван-

ня національної безпеки.

Доцент кафедри психології факульте-

ту СПП Анжеліка Поплавська розгляну-

ла психологічні перепони під час про-

ведення державного фінансового

контролю і надала практичні рекомен-

дації, як їх подолати.

Учасники відзначили інформаційну

насиченість програми, цікавість запро-

понованих для розгляду тем і високий

організаційний рівень, на якому про-

ходить захід. Вони подякували органі-

заторам і зазначили, що перебування

у ЗНУ було не лише приємним, але й

корисним і сприяло підвищенню їхніх

професійних компетентностей.

­­­n Завідувачу кафедри прикладної

математики і механіки, заслуженому

діячу науки і техніки України, професо-

ру Віктору Грищаку вручили важливу

урядову нагороду – Почесну грамоту

Верховної Ради України “За заслуги

перед українським народом”. Це –

свідчення гідного поцінування науко-

вих та освітянських заслуг Віктора За-

харовича на всеукраїнському рівні.

Колектив ЗНУ пишається, що до лав

його науково-педагогічних працівників

входить видатний науковець, чиє ім’я

добре відоме не лише в Україні, але й

за її межами. Варто відзначити, що під

керівництвом ученого науковці вишу

створили програмні комплекси для

розрахунку конструкцій із композицій-

них та неоднорідних матеріалів, які

використані КБ “Південне” для про-

ектування конструкцій для аерокосміч-

ної техніки.

­­­n Студенти 4 курсу ФІФ взяли участь у

конкурсі на кращий поетичний пере-

клад твору Адріана Мітчелла. Організа-

торами заходу стали співробітники

кафедри англійської філології. Творчі

роботи студентів оцінювало журі в

такому складі: доцент Ірина Шама

(голова журі), доцент Ірина Галуцьких,

старший викладач Марина Залужна,

викладач Ельдар Веремчук. Перемож-

цями конкурсу визнали 5 студентів,

яких відзначили спеціальними дипло-

мами конкурсу в різних номінаціях.

Нагороди отримали: Дар’я Міськова –

“За найбільш повне розкриття авто-

рського задуму та адекватність пере-

кладу”, Юлія Коваленко – “За роман-

тизм та найкращий переспів оригі-

нального твору”, Карина Бодилєва –

“За кращу сучасну стилізацію перекла-

ду та почуття гумору”, Наталія

Корнюшина – “За цікаву риму та пере-

кладацьку сміливість”, Єлизавета

Яроцька – “За найбільш оптимістичну

та емоційну версію перекладу”.

­­­n Студенти ЕПК взяли участь у VІІІ

Міжнародному мовно-літературному

конкурсі учнівської та студентської

молоді імені Т. Шевченка (перший

етап). За результатами оцінювання

робіт 1 місце посіла студентка 2 курсу

спеціальності “Журналістика” Анна

Луценко, 2 місце розділили між собою

студенти 2 курсу спеціальності

“Журналістика” Андрій Бойко й Андрій

Резніченко. 3 місце посіла студентка 1

курсу спеціальності “Право” Ольга

Бондар і студентка 1 курсу спеціально-

сті “Соціальна робота” Альона Назола.

Глибокими та різноплановими знання-

ми студенти зобов’язані спільній праці

з викладачами української мови коле-

джу – з Яною Висоцькою, Анною

Грушанською та Наталією Труш. Не-

забаром переможниця першого етапу

Конкурсу захищатиме честь коледжу

на обласному рівні на базі Інституту

післядипломної педагогічної освіти.

n Нещодавно в місті Марина-де-Ка-

рара (Італія) проходив Чемпіонат світу

з кікбоксингу. Змагання зібрали понад

2 750 учасників із 48 країн. Україну на

першості світу представляли 14 спорт-

сменів. У складі збірної команди нашої

держави виступав спортсмен ЕПК –

студент 1 курсу спеціальності “Фізична

культура і спорт” Єгор Бубнов. Кікбок-

сер показав в особистому заліку такі

результати: 1 місце у ваговій категорія

69 кг, LIGHT, 1 місце – ваговій катего-

рії 69 кг, VFR і 3 місце – у ваговій кате-

горії 70 кг, LIGHT RING.

n Днями у клубі “Думка” відбулися

змагання із шахів на першість області

серед студентів ВНЗ І-ІІ рівнів акреди-

тації. ЕПК на заході представляли: сту-

дент 4 курсу спеціальності “Право-

знавство” Захар Товстик, студент 2

курсу спеціальності “Облік і оподатку-

вання” Владислав Новіков і студентка

2 курсу спеціальності “Право” Катери-

на Каліниченко. Команду підготувала

викладач фізичного виховання, май-

стер спорту Алевтина Калюжна. За

результатами двох ігрових днів в осо-

бистому заліку перемогу святкувала

представниця ЕПК Катерина Каліни-

ченко. У командному заліку ЕПК вибо-

ров почесне “срібло” обласної першо-

сті із шахів.

ВІТАЄМО!



Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про державну

реєстрацію друкованого засобу масової
інформації серія 33 №1249-524-пр   

від 18 травня 2017 року.  
Виходить щотижня

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

0,5 друкованого аркуша.
Наклад 1 000 примірників.

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24,

9 поверх, кабінет №911-2
Телефон: 289-12-78

e-mail: znu.gazeta@gmail.com
Надруковано 

в Редакційно-видавничому відділі
Запорізького національного університету

web.znu.edu.ua/gazeta

№35 (1153), 10 листопада 2017 року
Запорізький 
університет2

ЗНУ взяв участь у щорічному “Ярмарку освіти”, що об’єднує XІХ

спеціалізовану виставку навчальних закладів «Абітурієнт-2018» та

VIIІ спеціалізовану виставку “Освіта за кордоном”. Свої освітні

послуги відвідувачам виставки – майбутнім абітурієнтам, їхнім вчи-

телям і батькам – запропонували більш ніж 50 учасників провідних

вишів та освітніх центрів різних областей. Традиційно великою

популярністю серед учасників виставки користувався стенд

Запорізького національного університету.

Усі охочі мали змогу завітати до масштабної експозиції вишу й

отримати відповіді на всі запитання безпосередньо від фахівців.

Під час таких консультацій йшлося про особливості вступної кампа-

нії-2018, про заходи, за допомогою яких представники ЗНУ допо-

магають абітурієнтам успішно підготуватись до складання ЗНО,

зокрема про безкоштовні пробні тренінги, які традиційно прохо-

дять на його базі в березні, про специфіку вступу на факультети

вишу тощо.

А от про навчання й проходження практики, наукову й культурно-

масову діяльність студентів, їхнє дозвілля та академічну мобіль-

ність, а також про перспективи їхнього працевлаштування відвіду-

вачі виставки могли дізнатися безпосередньо від заступників дека-

нів із профорієнтаційної роботи всіх факультетів, студентів вишу, а

також співробітників і студентства ЕПК і Торгового коледжу. 

Також на захід завітали представники адміністрації університету:

проректор з наукової роботи Геннадій Васильчук. Він поздоровив

усіх присутніх із подвійним святом – Днем української мови та

писемності, який святкують цього дня, а також із відкриттям широ-

комасштабного профорієнтаційного заходу. який допоможе стар-

шокласникам визначитись з вибором майбутнього вищого

навчального закладу. “Вважаю, що всі абітурієнти та їхні батьки

сьогодні зможуть зробити правильний вибір, завдяки отриманим

під час виставки знанням, та пов’язати своє майбутнє із вишем,

що гарантує найкращу і найсучаснішу вищу освіту”, – наголосив

Геннадій Миколайович. У інтерв’ю місцевим ЗМІ Геннадій

Васильчук наголосив на актуальності подібних заходів, адже під час

них майбутні студенти мають зробити найважливіший вибір у своє-

му житті. Він підкреслив, що у ЗНУ великого значення надають

профорієнтаційній діяльності. Тут дбають про те, аби майбутні

вступники змогли якісно підготуватися до складання ЗНО та до про-

ходження вступної кампанії-2018. Крім того, учнів шкіл міста й

області залучають до численних наукових, культурно-масових і

спортивних заходів, які проходять у ЗНУ. Це допомагає їм не лише

зробити вибір на користь сучасного вишу європейського рівня, але

й отримати перевагу перед іншими  першокурсниками, завчасно

адаптувавшись до освітнього процесу, познайомитись із викла-

дачами і студентами вподобаного факультету.

Запорізький національний університет під час “Ярмарку освіти” радо зустрів своїх абітурієнтів 
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­­­n Серед учителів нашого міста великою популярністю користу-

ється Школа філологічних наук, що вже не перший рік діє на базі

філологічного факультету. Перше в цьому навчальному році засі-

дання Школи для вчителів української мови та літератури, росій-

ської мови і зарубіжної літератури зібрало понад 120 представни-

ків середньої ланки освіти. Організатори заходу – викладачі філоло-

гічного факультету ЗНУ та фахівці Науково-методичного центру

Департаменту освіти і науки Запорізької міськради – подбали про

те, аби запорізькі вчителі під час зустрічей із викладачами нашого

університету змогли ознайомитися з актуальними літературознав-

чими та мовознавчими темами. На початку заходу його учасників

привітала декан філологічного факультету, професор Тамара

Хом’як. Вона побажала всім учасникам зустрічі творчих успіхів та

плідної співпраці. Методист Науково-методичного центру Де-парта-

менту освіти і науки

Запорізької міської

ради Наталя Ряпісова

окреслила організа-

ційні питання. 

Засідання розпоча-

лося інформаційним

повідомленням до-

цента кафедри укра-

їнської літератури Ір-

ини Бакаленко про

ЗНО з української

мови та літератури та

особливості роботи

вчителя-словесника

щодо підготовки школярів до ЗНО. Після офіційної частини вчителі

взяли участь у засіданні двох філологічних секцій: “Української

мови і літератури” та “Російської мови і зарубіжної літератури”.

Перед учителями української мови та літератури, зокрема виступи-

ла професор кафедри української мови Раїса Христіанінова, яка

зацікавила присутніх темою “Частини мови у функційно-категорій-

ній граматиці”. Учителі-словесники високо оцінили рівень підготов-

ки та проведення засідання, а також висловили побажання щодо

тематики наступних зустрічей.

На думку координатора Школи філологічних наук Ірини

Бакаленко, постійна співпраця викладачів університету з учителя-

ми-словесниками шкіл міста є вагомим внеском у підвищення

ефективності та результативності навчально-виховного процесу у

закладах освіти Запоріжжя, в процес впровадження нових техноло-

гій навчання, забезпечення якісної, всебічної освіти та формуван-

ня інтелектуальної еліти.

Вчителям-словесникам, серед яких чимало випускників нашого

вищого навчального закладу і колишніх учнів видатного мовознав-

ця, професора Віктора Чабаненка, анонсували видання книги за

його авторством: “Із глибин пам'яті. Автобіографічні спогади”. А

також нагадали, що у цьому навчальному році заплановане прове-

дення ще одного засідання Школи, а після завершення її роботи

всі  учасники отримають сертифікати.

­­­n На базі юридичного факультету відбувся комплексний практикум

для учителів та учнів Запоріжжя й області “Інновації у підготовці

учнів до участі у конкурсних правничих заходах”. Методичний семі-

нар для вчителів-правників уже давно став гарною традицією для

науковців факультету. Однак цього року вони, за ініціативи декана

Тетяни Коломоєць, вирішили модернізувати формат проведення

практикуму, влаштувавши додаткову освітню локацію для старшо-

класників, які в майбутньому відстоюватимуть честь області на

інтелектуальних змаганнях із правознавства. Про актуальність

нової форми роботи свідчить той факт, що взяти участь у ньому вия-

вило бажання 72 майбутніх абітурієнта і більше 70 вчителів шкіл

міста й області.

Під час урочистого відкриття семінару в.о. ректора ЗНУ

Олександр Бондар привітав учасників заходу та побажав їм плідної

праці. У виступі методиста комунального закладу “Запорізький

обласний інститут післядипломної освіти” облради Галини

Ушакової йшлося, що цього року представники області гарно пред-

ставили свій край на всеукраїнському рівні олімпіади із права: із 6

учасників команди одна особа посіла 2 місце, а 3 – третє. Також

два старшокласників стали переможцями в номінації “Історія

України і державотворення” Всеукраїнського конкурсу ім.

Т. Шевченка. 

Перед вчителями шкіл виступили провідні науковці юридичного

факультету. Вони розглянули у своїх виступах такі актуальні для

освітян питання, як академічна свобода та доброчесність як гаран-

тія забезпечення якісної освіти, актуальні питання конституційної

реформи в Україні тощо.

Неабияке враження на учасників заходу справив майстер-клас

організаторів облас-

ного туру Всеукраїн-

ської учнівської олім-

піади з “Основ право-

знавства”. На учнів

чекали захопливі інте-

рактивні тренінги, під

час яких вони вирішу-

вали правничі крос-

ворди, грали в шара-

ди, брали участь у

моделюванні ситуації

та розглядали випад-

ки з життя із правової

точки зору. Після

завершення ком-

плексного практикуму всі його учасники отримали сертифікати про

підвищення професійних компетентностей.

Усі вони щиро подякували представникам ЗНУ. Викладачі та

старшокласники відзначили високий організаційний рівень прове-

дення тренінгу, а також його інформаційну насиченість і практичне

спрямування. Також вони висловили сподівання на подальшу плід-

ну співпрацю із представниками юридичного факультету

Запорізького національного університету.

ММіінн іі сс ттеерр   ссттввоо ооссввіі ттии  іі   ннаа  уу   ккии  УУкк  рраа її ннии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:
n викладач кафедри соціальної педагогіки – 1,0 ставки;
n доцент кафедри новітньої історії України – 1,0 ставки;
n доцент кафедри джерелознавства, історіографії та спеціальних
історичних дисциплін – 1,0 ставки.

Умо ви кон кур су:
Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну

вищу освіту за фахом, не менше, ніж п’ять років науково-педаго-
гічного стажу і ступінь кандидата наук або звання доцента, стар-
шого наукового співробітника за профілем кафедри, досвід вик-
ладацької, науково-дослідницької роботи.

Кандидат на посаду викладача кафедри повинен мати повну
вищу освіту за фахом (випускник аспірантури за спеціальністю,
яка відповідає профілю кафедри), не менше, за два роки науко-
во-педагогічного стажу.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня на-
друкування оголошення за адресою: 69600, м. Запоріжжя,
вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства,
архіву та режимної роботи (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства, архіву 
та режимної роботи ЗНУ, додається:

?до да ток до заяви на участь у кон курсі,
?завіре ний спи сок на у ко вих праць, 
?довідка про виконання умов попереднього контракту,

а для тих, хто не пра цює в ЗНУ, та кож:
?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадро-
вої служби за основним місцем роботи,
?автобіографія,
?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвід-
чені відповідно до чинного законодавства,
?одну фотокартку розміром 4х6 см,
?копію паспорта громадянина України,
?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень
кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо ном: 
228-75-12

n 15 листопада – декана юридичного факультету, професора
кафедри адміністративного та господарського права Тетяну
Олександрівну Коломоєць;
n 19 листопада – професора кафедри політології Тетяну Євгенівну
Ніколаєву;

n 19 листопада – провідного бухгалтера Комбінату громадського
харчування Ірину Іванівну Гирю.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами:
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
- на сторінці Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці в Твіттері:

https://twitter.com/zNu_university

НА ДОПОМОГУ ВЧИТЕЛЮ


